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P=yQH/n,10°&Bt) (1)
WJIN
P=Qp/n,10°&Br) (2)
[ne: v — yAebHbIH BeC ra3a, H/M> ;
Q — IpOU3BOIUTENBEHOCTD, M>/CEK;
H — manop, M.BOA.CT.;
p — JdaBJIeHUE, H/M?;
n — KII/ BeaTrnsitopa, (y COBpeMEHHBIX BEHTHISATOPOB — 0,5 — 0,85)

Eciu B popmyite (1) yaeabHbli BeC BBIPa3UTh B KI'C/M>, OHA IPUMET BHI;
P=yQH/102n
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Puc. 94, DuemenrtHas cxeMa ynpapieHds aBTOMATH3HPOBAHHLIM 3JEKTPO-
NPUBOAOM BEHTHASITOpPA
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Puc. 95. DaemenTHas cxema yNpaBleHHS JIEKTPONPHBOAOM BEHTHAATOPA
C A4BTOMATHYECKHM peryJHpoOBaHHEM TeMueparypbl H BAAKHOCTH



